

ХЛЕБ СА ЈЕЛЕОСВЕЋЕЊА -МОЛИТВЕНО ПРАВИЛО-

НАПОМЕНА: пре него приступите мешању овог светог хлеба треба распалити кадioniцу, окадити просторију где ће се месити, кадити се може (тј. додати тамјан на брикет) све време док се меси.

Онда говоримо: Господе Исусе Христе, Сине Божји, ради молитава Твоје Пречисте Мајке и свих Светих, помилуј нас. Амин.

затим: Слава Теби, Боже наш, слава Теби.

даље: Царе небесни, Утешитељу, Душе Истине, који си свуда присутан и све испуњаваш, Ризнице добара и Даваоче живота, дођи и усели се у нас, и очисти нас од сваке нечистоте и спаси, Благ, душе наше.

Свети Боже, свети Крепки, свети Бесмртни, помилуј нас. (трипут)

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин.

Пресвета Тројице. помилуј нас; Господе, очисти грехе наше; Владико. опрости безакоња наша; Свети, посети и исцели немоћи наше, имена Твога ради.

Господе, помилуј. (трипут)

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин.

Оче наш који си на небесима, да се свети име Твоје, да дође царство Твоје, да буде воља Твоја и на земљи као што је на небу; хлеб наш засушни дај нам данас; и опрости нам дугове наше као што и ми опраштамо дужницима својим; и не уведи нас у искушење, но избави нас од нечастивога.

Господе, помилуј. (12 пута)

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин.

Ходите, поклонимо се цару нашем Богу!
Ходите, поклонимо се и припаднимо Христу, цару
нашем Богу!
Ходите, поклонимо се и припаднимо самоме
Христу, цару и Богу нашем!

ПСАЛМ 50:

Помилуј ме, Боже, по великој милости Својој и по обилном милосрђу Свом очисти безакоње моје. Опери ме добро од безакоња мога, и од греха мога очисти ме. Јер безакоње своје ја знам, и грех је мој стално преда мном. Теби јединоме сагреших, и зло пред Тобом учиних, а Ти си праведан у речима Својим и чист у суду Своме. Гле, у безакоњима се зачех, и у гресима роди ме мати моја. Гле, истину љубиш, и јављаш ми непознатости и тајне свемудрости Своје. Покропи ме исопом, и очистићу се; умиј ме, и бићу белји од снега. Дај ми да слушам радост и весеље, да се прену кости потрвене. Одврати лице Своје од грехова мојих, и сва безакоња моја очисти. Срце чисто сагради у мени, Боже, и Дух прав обнови у мени. Не одгурни ме од лица Твога, и Духа Твога Светога не одузми од мене. Дај ми радост спасења Твога, и духом владалачким учврсти ме. Научићу безаконике путевима Твојим, и безбожници ће се обратити к Теби. Избави ме од крви, Боже, Боже спасења мога; обрадоваће се језик мој правди Твојој. Господе, отвори уста моја, и она ће казивати славу Твоју. Јер да си хтео жртве, ја бих Ти принео; за жртве паљенице не мариш. Жртва је Богу дух скрушен; срце скрушено и смерно Бог неће одбацити. По доброти Својој, Господе, чини добро Сиону, и нека се подигну зидови јерусалимски. Онда ће Ти бити миле жртве правде, приноси и жртве паљенице; тада ће метати на жртвеник Твој теоце.

СИМБОЛ ВЕРЕ:

Верујем у једнога Бога Оца, Сведржитеља, Творца неба и земље и свега видљивог и невидљивог.

И у једнога Господа Исуса Христа, Сина Божјег, Јединородног, рођеног од Оца пре свих векова, Светлост од Светлости, Бога истинитог од Бога истинитог, рођеног не створеног, једносуштног Оцу, кроз Кога је све постало;

Који је ради нас људи и ради нашег спасења сишао с небеса, и оваплотио се од Духа Светога и Марије Дјеве и постао човек;

И Који је распет за нас у време Понтија Пилата, и страдао и погребен;

И Који је васкрсао у трећи дан као што је писано;

И Који се узнео на небеса и седи с десне стране Оца;

И Који ће опет доћи са славом да суди живима и мртвима, Његовом Царству неће бити краја.

И у Духа Светога, Господа, Животворнога, Који од Оца исходи, Који се заједно са Оцем и Сином обожава и слави, Који је говорио кроз пророке.

У једну, свету, саборну и апостолску Цркву.

Исповедам једно крштење за отпуштање грехова.

Чекам васкрсење мртвих.

И живот будућега века. Амин.

Затим се прекрстимо и приступамо мешењу.

РЕЦЕПТ:

Брашно од јелеосвећења помешати са уљем и вином (заједно су дати у флашици) од јелеосвећења и замесити као и сваки хлеб са водом и квасцем, мало соли, и по потреби додати још брашна да би се замесио хлеб. Оставити да нарасте, премесити и пећи.

НАПОМЕНА: док се меси овај свети хлеб треба говорити молитву која гласи „Господе Исусе Христе Сине Божији помилуј ме грешну/грешног“.
По завршетку мешења, кад смо ставили хлеб да се пече говоримо:

Достојно је ваистину да блаженом зовемо Тебе, Богородицу, увек блажену и свебеспрекорну, и Матер Бога нашега. Часнију од Херувима и славнију неупоредиво од Серафима. Тебе што Бога Реч непорочно роди, ваистину Богородицу, ми Те величамо. Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин.

Господе, помилуј! (трипут)

Господе Исусе Христе Сине Божји, ради молитава Твоје Пречисте Мајке, и преподобних и богоносних Отаца наших, св. апостола Јакова брата Господњег, св. Николаја Чудотворца, св. великомученика Димитрија, св. великомученика и исцелитеља Пантелејмона, св. бесребреника Козме и Дамјана, св. апостола и јеванђелисте Јована Богослова и свих Светих, спаси ме грешнога!

НАПОМЕНА: Хлеб се узима по комад сваки дан, наштину, 40 дана (уколико узимате нафору онда после нафоре) уз молитву: «Господе, Боже мој, нека ми овај дар Твој, свети хлеб, буде на опроштење грехова, на просветљење ума мога, на укрепљење душевних и телесних снага мојих, на здравље душе и тела мога, на савладавање страсти и болести мојих по безграничном милосрђу Твојем, молитвама Пречисте Твоје Мајке и свих Светих Твојих. Амин.»

Уколико нисте у могућности да то испоштујете, да редовно узимате 40 дана без прескакања, онда се може узимати 7 дана али обавезно свакодневно. Може се узимати свеж али се препоручује (како се не би случајно покварио) да се исецка на онолико комада колико ћете дана узимати (или 7), осуши у рерни и тако осушен узима (осушени хлеб тј. суварци, не кваре се и не буђају).

ВАЖНО!

НАКОН МЕШЕЊА СВЕТОГ ХЛЕБА, РУКЕ И СВЕ ПОСУДЕ И КОРИШЋЕНИ ПРИБОР ТРЕБА ПОСЕБНО ОПРАТИ И ТУ ВОДУ ПРОСУТИ У РЕКУ, ПОТОК ИЛИ У ЦВЕЋЕ (АКО ЖИВИТЕ У ГРАДУ И НЕМАТЕ ДРУГЕ МОГУЋНОСТИ), С ОБЗИРОМ НА ТО ДА СЕ СВЕТИЊА НЕ СМЕ ПРОСИПАТИ У КАНАЛИЗАЦИЈУ!